

К 140 летию П.П. Бажова в ИЦШ оформлена книжная выставка «Уральских гор сказочник»

15 января 1879 года в городе Сысертский Завод на Урале в семье Петра Васильевича и Августы Стефановны Бажевых, (так писалась тогда фамилия этой семьи), родился сын Павел.

Закончил он трёхлетнюю земскую школу. Был способным и любознательным учеником. Павел любил читать и обладал хорошей памятью. Родители, люди небогатые, отдали сына в Екатеринбургское духовное училище. Бажов успешно выдержал экзамены в это училище, где раньше учились изобретатель Александр Степанович Попов и писатель Дмитрий Наркисович Мамин-Сибиряк.

Павел Бажов всегда интересовался историей родного края, сказками, легендами, которые рассказывали старики, много путешествовал по Уралу. Писательский талант открылся у Бажова, когда ему было почти 60 лет. Его сказы завораживают, притягивают и волнуют. Сам автор говорил, что в основе его сказов – «быль с элементами сказочного». Герои его трудолюбивы и талантливы. Такие мастера по душе Хозяйке Медной горы. И другие чудесные персонажи – Огневушка-поскакушка, бабка Синюшка, Великий Полоз, козлик Серебряное копытце – живут рядом с уральскими мастерами, участвуют в их судьбе.

«...Сказы не зря придуманы. Иные в покор, иные в наученье, а есть и такие, что вместо фонарика впереди.» П.П. Бажов.

УРАЛЬСКИХ ГОР СКАЗОЧНИК

15(27) ЯНВАРЯ 1879 - 3 ДЕКАБРЯ 1950
(140 ЛЕТ П.П. БАЖОВУ)

